



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

05.04.2023

м. Кобеляки

№ 5

**Про надання дозволу ФОП Бабичу
А.О. на розміщення об'єкту сезонної
торгівлі на території пляжу «Золотий»**

Відповідно до ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку провадження торгівельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 року № 833, Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2002 року № 264 (зі змінами), Правил роздрібної торгівлі продовольчими товарами, затверджених наказом Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України від 11.07.2003 року № 185, Правил благоустрою території міста Кобеляки, затверджених рішенням другої сесії Кобеляцької міської ради сьомого скликання від 22.12.2015 № 3, розглянувши заяву ФОП Бабича А.О., Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати дозвіл фізичній особі-підприємцю Бабичу Антону Олександровичу на розміщення об'єкту сезонної торгівлі на території пляжу «Золотий» в районі вул. Набережної в м. Кобеляки, з 01.06.2023 року по 31.08.2023 року за умови приведення території пляжу відповідно до санітарних норм, встановлення сміттєзбірників, облаштування туалетів, роздягалень, заключення договору з Кобеляцьким комунальним підприємством «Водоканал плюс» на вивезення сміття, огороження зони для купання громадян, шляхом встановлення буйків для обмеження руху гвинтомоторного транспорту.

2. Встановити режим роботи об'єкту сезонної торгівлі ФОП Бабича А.О. з 06. год.00 хв до 23 год. 00 хв. без перерви та вихідних, у подальшому, під час регулювання обласною військовою адміністрацією встановленого режиму комендантської години, забезпечити дотримання відповідних змін режиму роботи закладу.

3. Зобов'язати ФОП Бабича А.О. утримувати належний санітарний стан прилеглої до об'єкту сезонної торгівлі території, забезпечити дотримання чинного законодавства в умовах воєнного стану.

Виконуючий повноваження міського
голови-секретар міської ради

Керуючий справами (секретар)
Виконавчого комітету міської ради



Василь ФЕЩЕНКО

Олена ПОСТОЛЬНИК